

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党农村基层组织工作条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月26日电 中共中央政治局11月26日召开会议,审议《中国共产党农村基层组织工作条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,修订《中国共产党农村基层组织工作条例》,是坚持和加强党对农村工作的全面领导、提高党的农村基层组织建设和质量的重要举措,对于打赢脱贫攻坚战、深入实施乡村振兴战略、推动全面从严治党向基层延伸、巩固党在农村的执政基础,具有十分重要的意义。

会议强调,村党组织要全面领导隶属本村的各类组织和各项工作。凡是农村的重要事项和

重大问题都要经党组织研究决定,村级重大事项决策实行“四议两公开”,加强村务监督。

会议指出,要加强农村党支部建设,坚持支部建在村上,实现对农村各领域全覆盖,选好配强农村党组织书记,实行县级备案管理,建立选派第一书记长效机制,持续整顿软弱涣散村党组织,发展农村优秀青年入党,加强农村基层党员、干部教育培训,使每一个农村党支部都成为坚强战斗堡垒。要推动农村基层党组织在重大任务中发挥作用。贫困村党组织要动员和带领群众全力打赢脱贫攻坚战。要发挥党组织的组织优势、组织功能、组织力量,既保证党中央决策部署落地,又在完成任务过程中

使自身得到加强,不断提高威信、提升影响。

会议要求,各级党委特别是县级党委要履行抓农村基层党组织建设的主体责任,加强基本队伍、基本活动、基本阵地、基本制度、基本保障建设。要发展壮大村级集体经济,提升党组织凝聚服务群众的能力。要不断解决突出矛盾和问题,推动农村基层党组织全面进步、全面过硬,为新时代乡村全面振兴提供坚强政治和组织保证。

会议指出,《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以党章为根本遵循,坚持和加强党对纪律检查工作的领

导,维护习近平总书记党中央核心、全党核心的地位,维护党中央权威和集中统一领导,总结党的十八大以来纪检监察体制改革理论、实践、制度创新成果,着力建设一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察干部队伍,推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调,把《规则》上升为中央党内法规,体现了党中央对纪检监察工作的高度重视。打铁必须自身硬。纪检监察机关必须扎紧制度笼子,强化自我约束,对执纪违纪、执法违法者“零容忍”。要把执纪和执法贯通起来,监督执纪和监察执法一体推进,统筹运用纪法“两把尺子”,坚持执纪必严,用铁的纪律强化日常管理和监

督,严肃处理违反党章党规的行为;坚持纪法协同,依法监督公职人员严守底线。要贯通运用监督执纪“四种形态”,坚持实事求是,力求精准科学。

会议要求,中央纪委国家监委机关要带头加强党的政治建设,打造让党中央放心、人民群众满意的模范机关;带头增强“四个意识”,提高政治能力,把准政治方向,站稳政治立场,始终自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在大是大非面前敢于亮剑、敢于斗争;带头强化自我监督,自觉接受党内监督和社会监督,严格遵守执纪执法的各项制度、规定、规则,坚决防止“灯下黑”,做党和人民的忠诚卫士。



昨日,观众在“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”上参观。“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”目前正在中国国家博物馆举行,吸引了众多观众前来参观。

新华社记者 王全超 摄

人鸟情未了

刘广惠 29 年用镜头上演“草海之恋”

刘广惠,贵州省毕节市威宁草海国家级自然保护区巡护员。29年里,他将栖息在草海的鸟儿视作亲人,呵护备至,守护着草海这颗“高原明珠”。他说:“我愿意一生与草海相恋相守。”

1989年,20岁的刘广惠主动申请当上了草海保护的义务环保员(2015年改称“草海巡护员”),自此便开启了他与草海数十年如一日的“草海之恋”。

因为这份热爱,刘广惠成为较早一批踊跃加入草海保护的“环保卫士”。只有小学三年级文化的他,热衷于鸟类保

护、识别,还通过自学成了鸟类识别高手,发现了草海十余种珍稀鸟类。

刘广惠最大的乐趣就是到草海里拍照。因为爱好拍摄鸟儿,他还成了鸟类摄影的一把好手。在他的镜头里,“独家”记录下了草海生态由坏变好、慢慢恢复的变迁。

刘广惠常说:“草海就是我的家,鸟类就是我最亲爱的家人,我离不开它们。照顾好它们是我的工作,但总感觉每天时间都不够用。”

如今,他的责任越来越重了。

管护范围内私搭乱建、森林防火等等,都归他管。就“性价比”而言,草海巡护员这份差事其实并不“光鲜”,可刘广惠干得不亦乐乎。他和其他40多位同事把草海“划片承包”,不间断巡护着这颗“高原明珠”。

这29年,刘广惠只专注一件事:守护草海的鸟儿。在他心中,这是件严肃而神圣的事,也是他的使命。

(据中国文明网)



伦敦公交拟禁垃圾食品广告

英国首都伦敦的公共交通系统拟明年2月25日开始禁止出现垃圾食品广告。

依据禁令,伦敦整个公交网络,包括地铁、公交车站和“伦敦地上铁”将禁止出现含糖饮料、巧克力和汉堡广告。此外,加盐坚果等“欠健康”食物广告也禁止出现。不过,快餐连锁店的沙拉等健康食品,只要低脂、低盐、低糖,仍然可以在公交系统做广告促销。一项针对1500名伦敦市民的调查显示,82%的受访者支持这一禁令。

伦敦是欧洲儿童肥胖率最高的城市之一,大约40%的10岁至11岁儿童超重或肥胖。

(据新华社)

法国航空让飞机座秒变童床

法国航空公司下属的Joon航空公司给带儿童、特别是带两名儿童坐飞机的乘客带来福音。他们把飞机上一些座位设计成坐卧两用,让儿童长途飞行期间舒适地休息和玩耍。

Joon航空公司在空客A340飞机执飞的长途航班上提供16个专供儿童使用的坐卧两用座位。33排到36排每排中间相连的4个座椅为这种特殊座位。座椅头靠可以拆下塞在两排座椅之间,与座椅椅面连为一体。在相邻两张座椅拼成的床架上铺上床垫,就变成一张长105厘米、宽76厘米、能睡下两名儿童的儿童床。床上有安全带,可以在孩子睡觉时把他们固定在床上。

(据新华社)

告信阳地区齐家用户书

我司为上海齐煜信息科技有限公司(为上海齐家网信息科技有限公司的关联公司),拥有“齐家典尚”整体家装品牌,我司于2018年08月16日终止授权信阳地区信阳交换空间装饰有限公司的齐家典尚整体家装运营业务,从终止授权之日起,信阳交换空间装饰有限公司在家装业务领域的经营行为均与齐家网无关。以上请各位用户知悉,同时十分感谢各位用户对齐家网的大力支持。

上海齐煜信息科技有限公司
2018年11月26日